

Рынок "Шанхай" будет перенесен в Ново-Ленино

6 октября в Иркутске прошла пресс-конференция председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации г. Иркутска Леонида Ощерина.

Более 666 миллионов рублей доходов за пользование муниципальной собственностью и землей было собрано на территории города Иркутска за 9 месяцев 2004 года. При этом более 530 млн. рублей поступило в бюджет города Иркутска. Это больше запланированного почти на 60 млн. рублей.

Из них:

- более 200 млн. рублей составили доходы от арендной платы за пользование нежилыми помещениями;
- 163,7 млн. рублей поступления от арендной платы за землю;
- 105 млн. рублей платежи по земельному налогу;

Как сообщил Леонид Ощерин, в настоящее время комитетом по управлению муниципальным имуществом Иркутска ведется контроль 3,5 тысяч договоров аренды. И, несмотря на то, что план по сбору налогов выполняется, в городе все еще остается достаточное количество неучтенных землепользователей, которые налоги не платят.

Также комитетом по управлению муниципальным имуществом ведется работа по выявлению резервных территорий, которые впоследствии будут выставляться на торги.

Помимо прочего Леонидом Ощериным был озвучен столь волнующий всех вопрос о судьбе рынка Шанхай. Как заявил Леонид Ощерин, мэром города Владимиром Якубовским принято решение о переносе рынка в Ленинский район на территорию бывшего торгового центра «Парус». Пока проект находится в стадии разработки. Чтобы перейти уже к конкретным шагам, необходимо решить ряд технических и правовых вопросов. В частности, по словам Л. Ощерина, на территории «Паруса» сложные гидрогеологические условия – в помещения рынка подтопляются, - поэтому необходимо строительство ливневой канализации. По всем остальным параметрам место является идеальным, так как вокруг него находится достаточное количество подъездных путей. Именно в подобных местах строятся торговые центры по всему миру.

Кроме того, как заявил Леонид Ощерин, и в генплане города на месте «Паруса» запланирован торговый центр.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)